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[bookmark: _Toc39756076]1. Inleiding 
Een beveiligingsplan is een stelsel van organisatorische en technische maatregelen en voorzieningen om de gevolgen van een noodsituatie, mogelijk escalerend tot een ramp, zoveel mogelijk te beperken. Een beveiligingsplan heeft als doel om de maatregelen te beschrijven die voorkomen dat er zich calamiteiten voor doen. Als het toch zo mocht zijn dat zich calamiteiten voordoen staat in het plan beschreven hoe hierop wordt gehandeld.  Onderdeel van dit plan is tevens het ontruimingsplan, hierin wordt beschreven onder welke omstandigheden, onder wiens leiding en langs welke weg de aanwezigen het terrein verlaten moeten worden.
Schrijf een inleiding over het evenement, denk hierbij aan 
· wat voor soort evenement is het, karakter van het evenement bijvoorbeeld dance event
· wie is de doelgroep, leeftijd van de doelgroep
· aantal te verwachten bezoekers
· Wat is er inhoudelijk van dit plan te verwachten
· Is er al eerder een beveiligingsplan voor dit evenement geschreven, voeg dan ook de bevindingen en verbeterpunten van het vorige jaar toe. Geef ook aan hoe de verbeterpunten die jaar worden verbeterd. 
[bookmark: _Toc39756077]2. Veiligheidsfunctionaris 
Om de maatregelen uit het beveiligingsplan te kunnen bewerkstelligen is het van belang om binnen de organisatie een veiligheidsfunctionaris aan te stellen of aan te wijzen, (Wie is uw veiligheidsfunctionaris, graag naam en contactgegevens vermelden). 
De veiligheidsfunctionaris dient gedurende het evenement aanwezig te zijn. Bij afwezigheid van de veiligheidsfunctionaris treedt (naam en contactgegevens van plaatsvervanger opgeven) 
Welke taken en verantwoordelijkheden voert de veiligheidsfunctionaris uit:

[bookmark: _Toc39756078]3. Risicobeschouwing 
Omschrijf hier welke, op basis van het draaiboek, te verwachten veiligheidsrisico ontstaan vanwege het organiseren. Een veiligheidsrisico zou kunnen zijn: 
- Verstoring openbare orde (zoals): zakkenrollerij, drankmisbruik, diefstal gestalde fietsen, opruiing, opstootjes etc. op het evenement(terrein). 
 - Paniek tijdens eventuele ontruimingsprocedures. 
- Weersomstandigheden (zon, warmte en wind) en windbelasting podium. 
 - Verkeersstroom regulatie voor zowel aankomst/vertrek als eventuele ontruiming dan wel “gedwongen” afgelasting. Dit wordt uitgevoerd door de verkeersregelaars. 
[bookmark: _Toc39756079] 4. Werkzaamheden beveiliging tijdens evenement 
Omschrijf de taken die beveiliging uitvoert tijdens het evenement. Denk bijvoorbeeld aan
· Toegangscontrole
- alcohol controle d.m.v. vragen legitimatie
- visiteren van de bezoekers / fouilleren bij toestemming van de bezoeker, indien de bezoeker 
- geen toestemming verleent zal advies bij politie worden gevraagd

[bookmark: _Toc39756080]5. Beveiligingsmaatregelen 
Voor deze paragraaf is het van belang dat u aangeeft  welke maatregelen u treft bij mogelijke incidenten/calamiteiten? Geef weer welke acties er worden uitgevoerd als er sprake is van incidenten/calamiteiten. Geef weer welke op welke wijze u incidenten/calamiteiten categoriseert en welke actie hierop volgt. Hoe wordt er opgetreden door de verantwoordelijke partijen?

[bookmark: _Toc39756081]5.1 Voorbeelden incident-scenario’s, 
Geef weer op basis van voorbeelden hoe er wordt gehandeld. Een voorbeeld kan zijn:
· Brand, hoe wordt gehandeld bij brand
· Ongeval: Hoe wordt gehandeld bij een ongeval 
· Vechtpartij: Hoe wordt gehandeld bij een vechtpartij 
· Ongeoorloofde toegang: Hoe wordt gehandeld als zich ongeoorloofde personen in het beveiligde gebied bevinden.  
· Minderjarige bezoekers onder invloed: Hoe wordt gehandeld als er minderjarige bezoekers onder invloed zijn. 
· Gedeeltelijke/algehele ontruiming: Hoe gaat een ontruiming in zijn werk
[bookmark: _Toc39756082]5.2 Vier fasen van het evenement 
In deze paragraaf omschrijft u welke fase het evenement kent. Denk daarbij de fases die u doorloopt vanaf het begin van het organiseren van het evenement totdat het evenement volledig is afgelopen. 
De fases kunnen zijn:
Fase 1 Organisatorische maatregelen, wat is er nodig om het evenement te kunnen organiseren/managen. Denk bijvoorbeeld aan:
Samenstellen van een veiligheidsteam, welke taken en verantwoordelijkheden liggen bij het team, hoe communiceert het team, waar bestaan de briefing uit: 

Fase 2 opbouw evenementlocatie 
Welke maatregelen en acties worden ondernomen om de opbouw van de locatie veilig en soepel te laten verlopen. Denk hierbij aan bijvoorbeeld het beveiligen van het terrein, op welke wijze gaat dit bijvoorbeeld plaatsvinden. 
Fase 3 Maatregelen evenement  
Welke maatregelen worden getroffen om het evenement zo veilig en soepel mogelijk te laten verlopen. Denk hierbij bijvoorbeeld aan hoe gaat de toegangscontrole in zijn werk, hoe zorgt u voor een veilige route voor de hulpdiensten. Hoe zorgt u voor het beveiligen van de nooduitgangen. Op welk plaatsen binnen het evenemententerrein mogen bezoekers komen en welke niet en hoe gaat u dit voorkomen. Hoe wordt er geanticipeerd op risico-ontwikkelingen en hoe wordt hiermee omgegaan. Denk bijvoorbeeld aan de eerder in beeld gebrachte risico’s. Hoe is de toestroom en uitstroom van bezoekers gecontroleerd geregeld. Hoe gaat e.e.a. in het werk bij een ontruiming, of andere calamiteit en wie heeft hierin de leiding. 
Fase 4 Maatregelen tijdens de afbouw evenement locatie. 
 Geef aan op welke wijze de afbouw veilige en soepel kan verlopen. 
[bookmark: _Toc39756083] 6.    Bijlagen
Voeg bijlage bij die van belang zijn voor de hulpdiensten voor hun toetsing en advisering denk bijvoorbeeld aan 
· Een verbindingsschema.
· Een inzet tijdschema. 
· Inzicht van de uniformering van de beveiligers
· Inzet posities beveiligers
· Huisregels Evenement
· Procedure Alcohol
